

Ингулецкий ГОК инвестировал более 10 млн грн в социальные программы 2015 года

Ингулецкий горно-обогатительный комбинат в рамках программы социального партнерства Группы Метинвест завершил реализацию проектов 2015 года. Инвестиции составили более 10 млн грн.

Основные социальные программы 2015 года направлены на наиболее важные для жителей Ингулецкого района проекты – обустройство дорог, реконструкцию систем внешнего освещения и ремонт детского отделения в 17-й городской больнице.

Общий объем выполненных работ по укладке асфальтобетона на центральных и внутриквартальных дорогах Ингулецкого жилмассива составил более 26 тыс. кв. м. Дорожное покрытие восстановили на улицах Каткова и Неделина. Выполнили ремонт проездов от автодорог до дворовой территории жилых домов на ул. Неделина, проспекте Победы и на ул. 50 лет Октября. Заменяли асфальт во дворах жилых домов №21, №23 на ул. 27-го Партсъезда, №18, №22, №24 на ул. 50 лет Октября и возле жилого дома №39 на проспекте Победы. В рамках проекта обустроили в жилмассиве Ингулец и площадки для размещения контейнеров.

На территории жилого массива Ингулец провели реконструкцию систем внешнего освещения: установлено более 100 современных светильников на 94 опорах освещения. Новые осветительные опоры с энергосберегающими лампами появились на аллее на улице 50 лет Октября и в сквере 7-й годовщины Независимости Украины. Также восстановлено и внешнее освещение на улицах Каткова, Седнева и в сквере воинов-интернационалистов.

Одним из ожидаемых проектов для жителей Ингулецкого и Широковского районов стала реконструкция детского отделения в 17-й городской больнице. Оно рассчитано на 20 мест и принимает детей в возрасте от рождения до 18 лет.

В ходе реконструкции выполнили внутреннюю отделку помещений и ремонт крыльца центрального входа. В детском отделении заменили окна и двери, отремонтировали системы электроснабжения, отопления, канализации и водопровода. Полностью поменяли сантехнику, оборудовали ванную комнату, установили душевую кабину и новые электрические водонагреватели. Чтобы поднять детям настроение, в отделении обустроили игровую комнату. Теперь пациенты 17-й городской больницы проходят лечение в комфортных палатах со всеми удобствами.

Александр Герасимчук, и.о. генерального директора Ингулецкого горно-обогатительного комбината:

– Ингулецкий ГОК в 2015 году выполнил взятые на себя обязательства по социальным программам Группы Метинвест. Мы направляем усилия на самые важные проблемы жителей, и реализованные проекты – тому подтверждение. Благодаря такому системному подходу мы планомерно повышаем уровень жизни не только ингульчан, но и всех жителей близлежащих районов. Уверен, что и в дальнейшем мы последовательно будем решать актуальные проблемы жителей Ингульца, чтобы, несмотря на сложную экономическую обстановку в стране, они имели возможность достойно жить и продуктивно работать.